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尊敬的各位领导、同仁：
大家上午好。
五月鹏城登顶平安之巅，四海贵客共议数字建造。今天，深圳平安金融中心项目蓬荜生辉，迎来祖国各地的建筑行业专家同仁。首先，向各位代表不辞路途遥远、准时参会表示热烈的欢迎，感谢中国施工企业管理协会的肯定与厚爱，也向长期以来关心、支持深圳平安金融中心项目的各级领导表示诚挚谢意。
[bookmark: _GoBack]中建三局深圳平安金融中心机电总承包项目针对高层机电安装区域高、远离地面、施工空间狭窄等特点，采用基于BIM的数字化建造模式，用科技、创新助力施工建筑，走在中国建筑行业数字化建造的前沿，探索出一条国内超高层机电总承包管理新路，开启了国内超高层机电总承包“平安”模式。数字化建造通过BIM技术的适当介入，在可控制的范围内使传统施工方法通过参数化辅助建造的模式获得新生。
平安国际金融中心北塔楼工程由中国平安人寿保险股份有限公司投资建设，是中国在建的第一高楼。工程位于深圳市福田中心区益田路和福华路交汇处西南角，总建筑面积约46万平方米，分塔楼、裙楼和地下室三部分，塔楼118层，高660米；裙楼11层、高55米；地下室5层。
平安国际金融中心机电总承包工程合同金额近13亿元，包括通风空调、强电及变配电、柴油发电、给排水、消防、楼宇自控、停车管理、会议影音、制冷站及控制、泛光照明、燃气工程、健康监测工程等20多个机电专业系统。空调系统总冷负荷为12910冷吨，设计总蓄冰容量为40000冷吨时；变压器装机总容量58330kVA，发电机总容量20000kVA。作为确保获得国家优质工程奖、鲁班奖、詹天佑奖、美国绿色建筑协会LEED金级认证的超高、智能型、绿色建筑，平安金融中心项目对于机电安装的要求近乎苛刻，却也给我们提供了尝试、革新的平台与机会。
深圳平安机电总承包项目，凭借660米的高度，傲立国内超高层机电总包制高点。项目自2013年3月进场以来，全体管理人员克难奋进、兢兢业业、辛勤工作，中建三局各级领导、业主平安集团、上海建设监理有限公司全力支持，中建一局施工总承包方、专业分包、各参建单位鼎力配合，以先进管理理念引领航向，以产学研助力创新，以信息化建设搭设金桥，以BIM技术引擎发力，打造绿色生态链，走出了一条国内超高层数字化建造之路。

理念引航，铺垫数字化建造基石

一、目标引领
“高度决定视野，角度明确方向。”世间万物，理念与思维决定高度与广度。项目部组建之时，就以“担当平安之重”为历史使命、以“追求科技创新”为工作导向、以“过程精益树品牌”为管理标准，并提出超高层项目机电安装“总承包管理的领先者、BIM综合技术的创新者、信息化集成的突破者、产学研结合的推动者、绿色节能的践行者”的“五者”奋斗目标，高举机电总承包管理大旗，统筹组织生产要素，协调服务专业分包，集成管理现场施工，提炼出独具特色的“学以致用，思深忧远，谋定后战，创业垂统”——“学思谋创”管理理念。致力于打造“人文平安、信息化平安、科技平安、绿色平安”，形成了业主高度认可、分包高度认同、员工高度认知的和谐氛围。
二、理念先导
项目部以统筹组织、协调服务、集成管理为核心管理理念，从目标制定到资源保障进行战略策划，从目标分解到实施组织完善战术策划，形成项目独有的机电总承包“靶心”理念。进而强化落实“靶心”理念，以项目全面履约、对专业分包协调、服务的精细化管理为主线，遵循“法人管项目、项目系统化管理、项目持续改进、项目相关方满意”的项目管理方针，做到对业主以服务为中心，全面履行合约；对分包以管理为中心，全面协调服务的机电工程总承包管理。贯彻最终用户导向建设和全寿命周期管理理念，建设“项目利益高于一切”的项目文化，运用价值工程、动态目标管理等先进的管理方法和手段，实现本机电总承包工程的综合集成管理，促使本项目各项建设目标全面达成，为项目增值。
三、模式创新
（1）全生命期创新管理
“平安机电”是国内首屈一指的机电总承包项目，为克服技术难度高、安装工期紧等困难，圆满完成该项目，打造世界一流的机电总包工程，项目部勇当拓荒者，以先进管理思维引领管理模式创新，实现由只重现场向“施工、运营、维护”为一体的转变，延长项目管理生命周期和运营周期，开启项目创效新模式，逐步建立起了完善的“项目全生命期”管理，实现由承包商向运营商转变的坚实基础。
（2）计划先行一马当先
超高层受垂直运输的影响，人工降效很明显，为保证均衡施工，针对本工程特点，项目部推行“计划先行”，从战略层面确立了以空调施工+消防验收两条主线为关键线路，塔楼、地下室至裙楼两大区域并行施工的施工方针，并设定九大控制原则：即深化设计先行原则、机电优先原则、主机房优先原则、样板先行原则、均衡施工及流水作业原则、工厂化预制原则、物流化配送原则、调试优先原则、流水化施工原则（模型为底，浮现文字）。战术层面，将机电系统施工划分为三级计划：一级计划，功能机房的施工，主要为各专业的主控机房；二级计划，设备层机房的施工，主要为塔楼设备转换层和避难层的机房；三级计划，平面管线施工，包括各层的AHU机房、管井、平面管线等。并实施“1+5”计划管理模式：即一个主控节点进度计划加五大资源保证计划：深化设计计划、工作面条件移交计划、物资计划、劳动力计划、资金计划。形成一整套的计划管控系统，为项目施工提供强有力的保障。
（3）统筹服务全力保障
“统筹组织、集成管理、协调服务”的十二字方针给机电总承包方一个明确定位，那就是统筹服务。从深化设计到物料报审，从现场施工到检查验收，作为机电总包单位，我们提供的是全方位、多通道的品质管理。我们设立深化设计、BIM、科技三大技术核心，全面统筹管控机电分包单位的图纸、模型及一切技术类相关工作。严格审核各类专项方案，保证其编制的可行性和高效性。鉴于机电系统各类物资众多，品牌繁杂的情况，项目部充分发挥机电总包的专业优势，规范物资报审要求，建立物资报审台账，配合业主和监理，把好物资报审第一关。
在现场施工中，机电专业间协调，机电与建筑结构和精装修的配合是机电总包的核心工作。我们编制整体的机电施工计划，积极与土建和装饰单位沟通，严控机电施工工作面的移交节点。施工过程中按楼层设置区域经理，负责协调区域内各机电系统的交叉作业。在超高层机电施工中，对区域化管理提出更加高效和精细的要求。针对超高层垂直运输紧张，设备吊装难度大的特点，机电总包组建垂直运输小组，对机电各类物资编排吊运计划并排专人督促实施。所有大型设备如冷却塔、板换、配电柜等均由机电总包统一安排吊运，既为分包提供服务，又大大提高了吊运的效率和安全性，获得了业主的一致认可和好评。
建筑在面对建造的概念时由原来的单一性和简单性逐渐发展为复合性与复杂性，数字化建造作为一种设计与建造方法，是实现传统建构思想走向未来的手段，推动着建筑范式的革命性变化。BIM技术是实现数字化建造的重要手段，可以实现瞬间可调整性、多系统同步工作特性，让未来建筑建造站在更高平台。

科技创新，	BIM技术引擎发力

BIM技术的开发与应用，是深圳平安机电项目的一大亮点，同时也是该项目能否占领国内超高层机电项目最高端的关键点。平安机电项目深入研究、应用BIM技术，使其成为了项目总承包管理的引擎。
一、BIM私有云平台初露锋芒。
如今，云技术方兴未艾，具有极大的利用空间。项目部与时俱进，与计算机公司联合，搭建了BIM私有云平台，配置了4台Z820惠普工作站，20台瘦客户端，结合项目原先配置的5台台式机，搭建成一个内部服务器，满足BIM部门和深化设计部约20人团队的模型及图纸深化工作，可以满足48人同时在线办公。从而为项目现场管理、BIM技术开发应用、信息化集成系统的应用，提供源源不断的信息支撑和资源储备，有效保证了各项先进技术在平安机电项目上的应用。
私有云平台的搭建，一是实现了数据的集成、统一管理，通过对模型数据的存储和权限设置，可保证模型数据的安全性和稳定性；二是充分利用云计算功能，使得项目可以通过云计算技术解决因为模型信息量大而导致电脑运行缓慢或无法运行的问题，提高了大型模型集成运算能力；三是实现了模型数据信息的后台交互和调用，服务器提供了一个大的平台，将项目相关信息资料进行整理归类，方便了数据的随时调用，减少了BIM对计算机硬件设备的依赖，提高了工作效率。
二、超前思维组配件，严丝合缝巧施工
项目部利用BIM建模直观、模块化的特点，将其应用到项目进度管理、现场施工等方面，有效的指导项目进度，提高了施工效率，为履约打下了良好的基础。
一是4D模拟，把握进度脉络。将先进的BIM和4D技术应用于超高层机电安装及运行管理中，通过建立基于BIM的机电设备4D信息模型，支持机电设备安装和运行的数据共享和集成管理，实现超高层机电设备安装工程施工进度的4D动态管理以及施工过程模拟的4D可视化，为机电设备安装、运行及管理提供科学的信息化管理手段。
二是工厂预制化施工，标准、快速、高效。项目部通过inventor软件将BIM模型转换成装配图，交付工厂下料加工，形成装配件，利用定制的吊笼运至现场组装施工。在光明新区建立场外加工中心，在深化阶段深化设计中心结合BIM工作站，将风管划分为标准节并提供下料单，场外加工中心根据下料单将风管铁皮加工成L型半成品后，通过专用吊笼打包运输至施工现场，通过塔吊结合卸料平台运输至各作业楼层，进行流水化拼装作业，按支架、风管施工工艺流程，完成支架下料切割、牢固施焊、规范开孔和防锈防腐工作，风管拼装、加固、清洁、运输、吊装、固定工作，固化流水作业施工，形成半自动工程化拼装流水线。
工厂化预制的优势明显，一是不受天气影响，也不受土建和设备安装条件的限制，待现场条件具备时，即可将预制好的管段及组合件运至现场进行安装；二是可缩短施工周期，加快施工进度；三是可减少高空作业和高空作业辅助设施的架设，对保证施工质量和安全，提高技术水平和平衡施工力量等都具有十分重要的意义。
三是应用超高层虚拟仿真施工技术和施工进度复现技术推动样板引路。项目部研发（应用）超高层虚拟仿真施工技术和施工进度复现技术,采用BIM技术，完成虚拟建造并在施工现场指导施工，发挥样板引路的作用。通过虚拟仿真演示，让业主，施工队更直观看到方案实施过程，能直观的展现方案，论证其可实施性，并指导现场的施工。现已完成“地下室2层柴油发电机组运输路径、塔楼板式换热机组吊装、压型钢板上支吊架预埋”三个施工方案的演示，充分展示出其在现场指导施工方面的优势。
三、五指灵动巧管理，现场指导精准快
平安机电项目部对BIM技术的开发、探索和应用，使得现场数字化模拟指导成为了可能，开发和应用机器人全站仪技术，优质高效施工，极大地提升了施工的精确性。
首先，利用准确的BIM模型数据，结合Trimble RTS 773+Tablet（美国天宝机器人全站仪及放样管理器）提高项目数字化施工，在施工现场使用精确的BIM数据，高效、高精度的完成管线及设备的定位放样，实现精确设计施工；其次，利用深化设计成果，将深化设计BIM、CAD（采用CAD图纸时需根据设计单独录入高程信息）数据经软件处理后导入到测量机器人手部中实现设计数据到测量定位数据的转化；第三，通过现场定位放样实现指导现场施工，使得现场施工更加精确、高效、快速。
BIM技术与机器人全站仪的结合可以拓展BIM技术在施工行业上的应用，在技术上保持行业的先进性，并显著提高工作效率，预计节约人工成本约30%。就平安项目塔楼13-19层现场放样过程中为例，完成一个标准层主要风管放样及支吊架固定过程，利用传统方法需要3名工人工作7个工作日，在全站仪的配合下完成相同量的该工作，只需要两名工人工作3个工作日即可完成，每一个标准层节省了15个标准工作日。此外利用全站仪进行放样能够保证放样精度，确保施工成果质量。
机器人全站仪的使用，一是能够加强深化设计与现场施工的联系，有效减少施工错误、返工等问题，节省了施工时间；二是减少人工高空作业时间，有利于保证工人安全，减少事故发生可能性；三是在施工验收过程中全站仪的应用也有效加强了施工验收的水平，使得验收过程更直观，验收成果更全面，结合现场测量数据时验收成果更加具有说服力。
平安项目现已可以通过机器人全站仪实现现场放样、建筑结构复核、辅助施工验收三项工作。测量机器人在机电安装综合管线安装领域的应用，一是有利于提升机电深化设计水平，提高现场机电管线施工精度和效率，能够促进标准化的机电安装施工生产流程的形成。二是可以贯穿从机电深化设计到机电管线安装现场施工再到机电施工验收的整个机电安装施工生命周期中去，在施工进度控制，环境保护，安全生产等方面也有许多积极作用。三是测量机器人在机电综合管线施工中的应用也是BIM指导现场施工应用的重要发展方向，是推动机电安装信息化的重要一步。
四、全数字化运维管理系统搭建---未来城市发展方向
大数据时代的到来，对智慧型城市的美好憧憬鼓舞着项目BIM工程师投身其中。
一是应用二维码管理物资调配。项目部开发物资二维码管理系统，从物资生产、运输、入库、出库及安装全过程信息进行可追溯性管理；采用装配式货架，对重要、零散材料进行分类管理，标示清楚，方便出入口管理；结合二维码物流配送和调拨管理，通过移动终端设备PDA对条码的扫描，从而实现提高施工阶段材料进出库、分类、限额领料等的管理效率，清楚知道该物资在入库、出库、盘点的信息。
二是打造全数字化运维管理系统。项目部将核心管理理念与战略规划有机、高效的结合，逐步实现 “施工、运营、维护”有机融合的目标，搭建全生命周期管理平台，为公司向“三商一体”——“运营商”的转型做有益尝试。通过物联数字建筑概念引入二维码供应链追溯信息系统，解决数字建筑中加工、运输、库管、统筹施工、运维等诸多问题。
基于已开发的二维码物资管理系统，对物业管控的关键点如设备、阀门、电箱等进行二维码编制，录入物业运维需要查询的相关信息，建立数据库，以方便后期物业的运维管理：第一阶段实现对物资常规出入库、报表管理，链接集采平台、集成系统实现资源共享；第二阶段建立以BIM 模型为基础，集成虚拟建造技术、物联网技术、云服务技术、高端辅助工程设备的数字化精益建造平台；第三阶段建立物资供应链、物资运维全生命周期管理，为今后项目的调试、运维服务提供良好的保障，同时为打造项目“数字化建设和信息化管理”业务扩展提供良好的支撑平台。
通过全体管理人员的努力，项目部获得全国“创新杯”BIM大赛二等奖，荣获7项国家实用新型专利授权；“基于BIM平台测量机器人在机电管线安装工程中的应用研究”技术经专家评审，达到国内领先水平。

“产学研”模式，助力数字化创新。

一、开发应用冷却塔群CFD模拟技术，优化施工
平安金融中心项目冷却塔群及风冷热泵机组设于室内，进/出风量、散热量能否达到预先的效果等问题是施工的重难点，如何确保在施工前消除这些疑难技术，确定一个合理的设计优化方案，从而指导施工至关重要。同时项目的冷却塔群及风冷热泵组气流组织复杂，难以单纯依靠工程经验来进行分析与评估。
针对这一现状，项目技术团队同长沙理工大学研究所充分研究论证，利用CFD软件(Computational Fluid Dynamics，即计算流体动力学），以电子计算机为工具，应用离散化的数学方法，对流体力学的各类问题进行数值实验、计算机模拟和分析研究，开展冷却塔群CFD模拟技术的研究和方案论证工作，研发出了“冷却塔群CFD模拟技术”，对气流组织进行科学合理分析，从而做到施工的先前指导、优化设计方案的目的。首先对冷却塔群及风冷热泵机组通风与换热效果进行了模拟，基于对现有的设计方案的评估后，提出了改造方案与措施，从而实现了冷却塔及风冷热泵机组良好的运行，提高冷却塔效率。
同冷却塔群相似，风冷热泵机组位于塔楼半封闭的室内，本项目利用CFD技术对设备层风冷热泵机组及多联机进行数值模拟与优化，在空间局限的情况下，以最合理的排布满足施工要求和设计规范，提高了机组的运行效率。
通过CFD模拟技术，已完成对标准层、冷却塔群及风冷热泵机组气流的组织分析，对设计院将冷却塔群设置在室内对设备选型的影响进行了复核，一是实现了设备铺设由传统边做边整改向提前模拟消除隐患的转变；二是通过组织CFD模拟分析，可以合理排布设备及管道走向，在施工前先知，发现问题、分析问题、解决问题；三是可以合理配置人员、材料，避免浪费，有效的控制成本。
二、引入大口径自动焊接机，提升焊接质量
平安机电总包项目管道系统复杂，大口径管道较多，采用传统的手工焊接效率较低，且焊接工人的操作水平直接影响到焊接质量的好坏。
项目“取人之长”，引进德国汽车工艺中采用DS（高速数字信号处理器）和CPL（复杂可编程逻辑器件）为核心的全数字控制大口径自动焊机，结合现场实际，研发出“超高层机电安装大口径自动焊接机”技术。此技术可进行立焊、横焊、仰焊和切割，体积小、重量轻，安装方便，轨道采用磁铁或真空吸盘吸附，使焊接作业由传统的人工作业转向机器作业，提高工作效率，焊缝质量饱满，焊缝光滑，填补了国内在民用建筑领域内应用管道横焊及水平焊接的空白。
此项焊接技术一次合格率达96%以上，具有自动化程度较高（焊前输入平焊位置的焊接工艺参数，焊接时进行实时调整）、焊接效率高、可操作性强、表面成型美观（焊枪始终沿轨道旋转、全位置焊接）的特点，实现了由传统现场人工手动焊接向可编程自动化焊接的转变。该项成果已经申报局级施工工法。
三、研究应用超高层建筑伸缩式卸料平台（5T）技术，缓解运输压力
平安金融中心项目总高度660米，塔楼标准层、避难层、设备层机电设备及材料众多，垂直运输要求高。仅以土建单位搭设的卸料平台，难以保证机电材料运输的及时性；同时项目传统卸料平台载重为3T，难以满足部分机电设备运输需求。
为此，项目部研究出“超高层建筑伸缩式卸料平台（5T）技术”，购买国内某厂家专利技术产品伸缩式卸料平台（CNG42A）2台，根据不同施工阶段，搭设于塔楼相应楼层，作为机电总承包（包含各专业分包单位）设备材料运输的补充。
伸缩式卸料平台具有多重优势，一是操作简单，不使用时可以缩回，使用时，一分钟即可将平台伸出；二是在土建施工不搭设卸料平台的楼层，自行搭设伸缩式卸料平台作为补充，可以有效的保证材料的垂直运输效率，极大地缓解了机电设备及材料运输压力；三是实现了卸料平台由传统的笨重低效向快速高效的可伸缩垂直运输转变。

“信息化”管理，数字化建造搭金桥

1.远程视频验收系统。
平安金融中心高660米，随着主体结构的提升，施工电梯上下一次将耗费大量的时间。项目部充分利用信息技术传输速度快、误差小等特点，实现了项目的远程视频验收，使项目管理人员、业主及监理单位可不必时时到现场、事事到现场，改变了传统的管理方式，实现了管理模式的变革。
远程视频验收系统将移动通讯、射频技术与工程项目管理信息系统结合，通过摄像机或其他移动摄录设备，将现场管线和设备安装的水平度、垂直度、直线度等情况传送至办公室大屏幕上，一是可实现工程现场远程监控和管理，达到施工现场作业信息化的目的；二是可以复核结构完成面，将结果反映给深化设计与现场施工管理人员通过测绘技术，简化施工流程，形成标准化的施工方法，提高生产效率和施工质量。
2. Pad版项目现场管理系统。
项目部通过Pad版项目现场管理系统，应用信息化手段和BIM建模技术，从项目“云”平台提取各种日常管理所需的数据、资料。通过一个平板电脑，实现了“袖里藏世界，掌中握乾坤”的目标，提高了项目施工质量，工作效率，节约了管理成本。
一是规范、标准检测电子化。将国家规范、上级和企业的各项管理要求进行固化，在施工现场，只需要通过五指点触就可以清晰地将国家、地方上的标准同现场实际比照，指导、辅助大型复杂工程施工过程管理和控制，实现事前控制和动态管理，达到项目管理行为统一、管理记录完整、管理过程可控、履约能力提升的效果。此举意义重大，一是过程管理不再受限于管理人员的知识储备和经验；二是降低人力成本，一个管理人员可同时兼顾多个施工区域，提升管理效能。
二是图纸、表单查看电子化。将图纸、日常检查表单完全以电子化的形式存储在Pad中或从“云”平台获取，以电子化、三维模型的形式展现出来，现场管理员工只需轻触屏幕就可以方便快捷的进行图纸查看、三维模型比照、质量安全检查等工作。同传统现场管理方式相比，一是决解决了大量纸质资料携带的不便；二是减少了图纸、表单的打印，环保且节省成本，将“节流”落到了实处。

绿色施工，打造数字化建造生态链

一是打造环保、节能平安。我们始终把打造降噪防尘，节能减排的“绿色、文明、和谐”的项目施工环境作为努力方向，为此，我们不遗余力的进行探索并取得可以摸得着的效果：一是聘请设备厂家和资深顾问共同完善噪声控制、VAV控制方案，通过降噪，对空调系统设备进行重新选择，达到绿色节能的效果；二是使用Pad单机版，减少图纸打印、纸张使用；三是通过施工前期设备预留控制接口，设备调试期各类基础数据收集，统计运行期各不同时间段能源使用数据，与专业智能控制商，共同策划设备最佳运行调控方案，自主研发能效控制软件及操作平台，打造节能平安。
二是创新放线管理技术，降噪美观。平安金融中心机电总承包项目吊顶标高为3M，若按原设计院设计图纸，现场机电综合管线无法满足标高要求，同时风管需更强的抗压能力，风管连接需更牢固的方式，经气流组织数值模拟(CFD)分析后，项目部采用用高标准、自动化的德国法兰生产工艺代替半机械化或纯手工的法兰工艺的生产过程。此技术相比于传统共板法兰风管，有三大亮点。一是更加美观，连接件全部有镀锌材料制成，减少材料切口，有效防止因潮湿等造成法兰部位生锈的现象；二是德国风管一改传统的型钢法兰风管的外观效果，既降低了噪音及对环境的污染，又减少了工程中的质量通病，还给风管的加工制作、安装操作注入了全新的理念；三是项目使用便携式碰焊机来提高现场流水拼接效率，使用手动提升平台保证风管间连接部位的水平度，推广铝镁合金移动作业平台保障登高搭设规范标准，现已按照德国法兰风管连接方式完成近15（50）层的风管的安装工作。
三是应用超高层设备垂直运输技术，高效节能。针对平安机电项目机电设备重量大，传统卸料平台最大荷载无法满足运输要求的现状，项目部研发移动吊笼吊装法，自制设备吊装用专用吊笼，对其尺寸、型钢、底座等施行“私人定制”，一方面解决了原卸料平台无法满足大型设备运输的问题，另一方面又满足了所有楼层的运输需求，灵活性强。移动吊笼法已经成功在项目板式换热器与变压器吊装中成功应用，可有效提高施工效率，节约成本，项目已基于此申报2项发明、2项实用新型专利技术。
变革，是我们不断追寻的足迹；创新，是我们矢志不渝的目标。人生百转千回，我们作为平安金融中心机电总承包项目的一部分，中建三局的争先文化引领着我们，三局二公司的“铁脚板”精神浸染着灵魂，二公司安装公司的幸福实惠给予我们前行的力量。
基于BIM的数字化建造，是我们孜孜以求的境界。显然，项目当下在某些地方没有达到我们满意的状态，但我们必然是要在这条路上走的坚实稳健。“既然选择了远方，便只顾风雨兼程。”
利用科技提升建筑品质，利用BIM提升数字化建造水平，不断为中国人民提供更加人性化、智慧化的建筑生活，享受到建筑带来的生活的美好，不断丰富延展建筑职能，不断挖掘机电安装的潜力。30年前，中建三局深圳国贸大厦项目“三天一层楼”的主体结构施工效率为“深圳速度”书写壮丽篇章；而今，中建三局深圳平安金融中心数字化建造的机电安装水平为深圳建筑增添一抹色彩。从追求速度的快到讲究品质的优，这既是中国经济发展的必然要求，也是我们紧跟步伐的顺势而为。
现在，平安金融中心主体结构已经封顶。在深圳，无论走到哪里，总能看见平安金融中心，名副其实的成为新地标。脊柱骨骼如此挺拔苍翠，那血液细胞自然也不能示弱。通气活脉、轻盈灵动，工程进入机电安装阶段，正是展示基于BIM的数字化建造成果之时。
怀揣着理想与情怀，我们生在这最好的时代。理想通过努力得以实现，情怀因为创新而落地生根。平安金融中心在国内超高层建筑机电安装方面做了大胆探索，也取得一些成绩，得到不同程度的认可与支持。但我们明白，这仅仅只是一个开始，未来还有很长的路要走，我们愿与在座各位同仁一道，为中国建筑行业机电安装的技术创新而一起努力。
在此向莅临本次会议的各位领导、同仁表示诚挚感谢，祝愿大家身体健康、工作顺利、合家幸福。
谢谢大家。
